

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Расплатилась с таксистом

Я проснулась в хорошем настроении. В окно светило солнце, пели птицы. В общем, было замечательное майское утро. Мне хотелось немного поваляться в кровати, но пора уже собираться в институт. Я встала, сняла сорочку и пошла в ванную. Быстро приняв душ, я стала одеваться. Одеда свои любимые розовые трусики, джинсы и чёрную футболочку. Лифчики я не ношу, потому что у меня небольшая грудь, да и вообще я их не люблю. Наконец, сделав всё необходимое, я поспешила на автобусную остановку. Идти до неё минут десять, и я поняла, что опаздываю. Прибавила скорость, но автобус проехал у меня прямо перед глазами. Какая досада! Я выругалась, ведь следующий будет только через полчаса (я живу на окраине). Пришлось вызывать такси. Через некоторое время подъехала машина. Я села в неё. За рулём был молодой парнишка, лет двадцати пяти. Он спросил, куда ехать и, узнав маршрут, вдавил газ. Мы помчались. Минут через десять мы уже оказались возле института. Я открыла сумочку, чтобы расплатиться, но с ужасом обнаружила, что кошелек нет! Перерыла всю сумку, заглянула во все кармашки... Кошелек не было. Таксист увидел моё замешательство, но молчал и смотрел. В конце концов, он не выдержал и спросил, как же я буду с ним расплачиваться. Мне нечего было ему сказать. Тогда парень расстегнул ширинку и достал свой член. Я испугалась и хотела выскочить из машины, но он заблокировал двери. Делать нечего, я повернулась к нему, нагнулась и взяла, ещё мягкий, член в рот. Сначала пососала головку, затем заглотнула его весь и начала лизать языком. Он сразу начал набухать и уже через несколько секунд перестал помещаться во рту. Я взяла его рукой и начала быстро надрачивать. Когда член водилы совсем окреп, я увидела, что он весьма, больших размеров. Обнажила рукой его головку, принялась лизать уздечку. Таксист весь содрогнулся от удовольствия, да и я уже вошла во вкус, и мне стало всё это нравиться. Мои трусик стали намочить. Я продолжала облизывать ствол. Проводила языком от яиц до самого кончика головки, затем взяла в рот, насколько получались, и стала двигать головой вверх-вниз, продолжая драть его рукой. Через некоторое время парень остановил меня, и предложил отъехать подальше из людного места. Я была не против, внутри всё горело, и я жаждала продолжения. Через несколько минут мы оказались за какими-то гаражами. Кругом заросли травы, но главное не было людей. Таксист пересадил меня на заднее сиденье, и сам перелез ко мне. Стянул с меня джинсы и бросил их вперёд. Увидев мои розовые, насквозь, промокшие трусики, он слетел с катушек от возбуждения. Его член торчал, как кол. Я быстро скинула трусики, помогла парню снять брюки. Когда мы освободились от одежды, он кинул меня на спину, раздвинул мне ноги и резким движением вошёл в мою очень мокрую киску на всю глубину. Я закричала от удовольствия, а он продолжал двигаться во мне. Его большой член растягивал мою маленькую писечку, от чего я получала несказанное удовольствие. Через какое-то время он вынул член и поднёс к моему лицу. Я схватила его ртом и стала неистово сосать, ощущая сладковатый вкус моих выделений. Через некоторое время я выпустила изо рта его орудие и залезла сверху. Волна наслаждения снова прокатилась по моему телу. Я опёрлась руками на грудь парнишке и стала скакать на нём. Скрип машины смешался с хлюпаньем моей истекающей киски. Я кричала так, что мои вопли, наверное, слышали в черте города. Вдруг тело моего водителя содрогнулось, и я поняла, что он кончит. Быстро слезла с него, схватила мокрый член и стала драть, энергично облизывая головку. Вдруг,

мощная струна спермы ударила мне прямо в рот! Водитель зарычал, схватил меня за волосы и натянул мою голову на член, так что вся последующая сперма вылилась мне прямо в горло. Он несколько раз дёрнулся и расслабился. Я проглотила сперму, которая оставалась во рту и довольная легла ему на живот. После этого мы оделись, и он повёз меня домой (в институт после такого я уже не пошла). Пока ехали, мы всё же познакомились. Его звали Вадим. С тех пор только с ним и езжу. И расплачиваюсь, исключительно, натурой ;)